

ЗАТВЕРДЖУЮ

в.о.ректора ЛНМУ імені Данила Галицького
академік НАМН України,

професор Борис ЗІМЕНКОВСЬКИЙ

Наказ № 400-3 від «3» 01 2023 р.

РОБОЧИЙ ПЛАН

оцінки корупційних ризиків у діяльності

Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького на 2023 рік

№/№	Об'єкти оцінки корупційних ризиків	Джерела інформації для аналізу оцінки корупційних ризиків	Строки виконання	Відповідальні особи	Методи та способи
1.	Виконання працівниками вимог Закону України "Про запобігання корупції"	Нормативно-правові та розпорядчі документи щодо запобігання та виявлення корупції в університеті.	Протягом року	Голова та члени комісії комісії з оцінки корупційних ризиків. Керівники підрозділів.	Вивчення та аналіз відповідних документів та інформації, узагальнення результатів анкетування.
2.	Управління університетом, організаційна структура, розподіл повноважень і обов'язків	Статут університету, організаційна структура університету, положення про структурні підрозділи, функціональні обов'язки та посадові інструкції.	Протягом року	Голова та члени комісії комісії з оцінки корупційних ризиків. Керівники підрозділів.	Вивчення та аналіз відповідних документів та інформації, узагальнення результатів анкетування.
3.	Бюджетна діяльність та управління фінансами	Положення про бухгалтерську службу, посадові інструкції науково-педагогічних працівників зазначених підрозділів.	Протягом року	Голова та члени комісії комісії з оцінки корупційних ризиків. Керівники підрозділів	Вивчення та аналіз документів та відповідної інформації
4.	Управління персоналом, освітня та наукова діяльність.	Положення про відділ кадрів, посадові інструкції науково-педагогічних працівників.	Протягом року	Голова та члени комісії комісії з оцінки корупційних ризиків. Керівники підрозділів	Вивчення та аналіз документів, актів перевірок, звернень громадян, публікацій у ЗМІ, результатів анкетування
5.	Дотримання норм чинного законодавства при розробці та прийнятті локальних актів Університету	Статут університету. Нормативно-правові та розпорядчі документи університету.	Протягом року	Голова та члени комісії комісії з оцінки корупційних ризиків. Керівники підрозділів	Вивчення та аналіз документів, актів перевірок, звернень громадян, публікацій у ЗМІ, результатів анкетування

6.	Дотримання вимог чинного законодавства щодо організації та проведення прийому студентів. Неупереджений розгляд звернень абітурієнтів.	Нормативно-правові та розпорядчі МОН України, МОЗ України та університету	Протягом року	Голова та члени комісії з оцінки корупційних ризиків. Керівники підрозділів	Вивчення та аналіз документів, актів перевірок, звернень громадян, публікацій у ЗМІ, результатів анкетування
7.	Дотримання вимог чинного законодавства стосовно виникнення конфлікту інтересів при залученні працівників до участі робочих чи дорадчих органах.	Статут університету. Нормативно-правові та розпорядчі документи університету.	Протягом року	Голова та члени комісії з оцінки корупційних ризиків. Керівники підрозділів	Вивчення та аналіз документів, актів перевірок, звернень громадян, публікацій у ЗМІ, результатів анкетування
8.	Проведення процедур закупівель.	Положення про відділ маркетингу, кошторису та постачання, нормативні та організаційно-розпорядчі документи, які регулюють процес проведення закупівель, закупівель.	Протягом року	Голова та члени комісії з оцінки корупційних ризиків. Керівники підрозділів	Вивчення та аналіз документів, актів перевірок, повідомлення громадян учасників процедури закупівель, що надходять до університету, стосовно дотримання вимог законодавства при проведенні процедур, ЗМІ,
9.	Дотримання вимог, обмежень, заборон встановлених Законом України «Про запобігання корупції».	Нормативні та організаційно-розпорядчі документи, які регламентують організацію роботи із запобіганням та виявленням корупції в університеті.	Протягом року	Голова комісії з оцінки корупційних ризиків. Члени комісії з оцінки корупційних ризиків.	Вивчення та аналіз відповідних документів, актів перевірок, звернень громадян, публікацій у ЗМІ, результатів анкетування.

Уповноважений



Анатолій МАГЛЬОВАНІЙ